11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.10.2013 23:04:43

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 11.10.2013 22:09:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/282101/answer/282125




He meHee, ueM 4epe3 Mecdl] I0Cye I0CIegHero IpuéMa nocaefHero auTu0akTepruaabHOr0
Ipernapara, cialite ciepMy Ha G6aknoceB. Celiyac mpuHuMaliTe adany KypcoM 3 Mecsita. I1o
TIOJTyYeHUM aHaJIM30B - IPUCOeUHUTL aHTHOAKTepraabHble TpenapaThl. CBeun MPUMEHSTS -
Bu(epoH 1o 1 MiH yepes geHb 10 pas.



